



Ikt.sz.: RE/104-2/2024

SZOPKÓ ZITA  
részére

**Tárgy:** Tájékoztatás közérdekű adatigénylési  
kérelemmel kapcsolatban

**Tisztelt Szopkó Zita!**

Alulírott Dr. Szabó György a 2024. május 8. napján a Nyíregyházi Egyetemhez elektronikus úton beérkezett „Közérdekűadat igénylés - Vezetőségi bérek” tárgyában küldött közérdekű adatigénylési kérelmével kapcsolatban az alábbiakról értesítem:

A mellékelt dokumentum az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 1. mellékletének III. gazdálkodási adatok 2. pontjának megfelelően tartalmazza a Nyíregyházi Egyetem 2019-2023. közötti időszakban a vezetők, vezető tisztségviselők rendszeres, nem rendszeres személyi juttatásainak és költségtérítéseinek adatait éves bontásban.

A Nyíregyházi Egyetemen 2019-2023. között kari dékán státusz nem volt, így az erre vonatkozó adatigény nem releváns.

Az Egyetem belső adatbázis rendszerében a rektorhelyettesek bérjellegű adatai a *vezetők, vezető tisztségviselők* között összesítve, a rektor és a kancellár javadalmazása együtt, - mint *magasabb vezetők, vezető tisztségviselők* - szintén összesítve kerül kimutatásra, megfelelően az Infotv. 1. melléklete III. gazdálkodási adatok 2. pontjának, így: „A közfeladatot ellátó szervnél foglalkoztatottak létszámára és személyi juttatásaira vonatkozó összesített adatok, illetve összesítve a vezetők és vezető tisztségviselők illetménye, munkabére, és rendszeres juttatásai, valamint költségtérítése, az egyéb alkalmazottaknak nyújtott juttatások fajtája és mértéke összesítve.”





*Jogorvoslati tájékoztató:*

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani.

Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

*Nyíregyháza, 2024. június 5.*

Tisztelettel és köszönettel,

  
**Dr. Szabó György**  
rektor  


**Kapják:**

1. Címzett (email)
2. Irattár